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POROČILO 

 

o opravljenih nalogah in drugih aktivnostih 

Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica v letu 2016 
 

 

Varnostni sosvet Občine Slovenska Bistrica je bil ustanovljen s Sklepom o ustanovitvi 

varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 10/032-01/14-13/2000,  dne 27.6.2000,  

Spremembe sklepa o ustanovitvi varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 

10/032-01/5-10/2003, pa so bile sprejete dne 26.05.2003.  

 

Varnostni sosvet  kot posvetovalno telo lokalne skupnosti partnersko sodeluje s  policijo na 

področju zagotavljanja varnosti. V nadaljevanju so navedene najpomembnejše aktivnosti, ki 

smo jih člani Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica izvedli v letu 2016, kot sledi: 

 

 Dne 28.1.2016 smo na seji obravnavali večje število vlog za podaljšanje 

obratovalnega časa gostinskim lokalom v skladu s Pravilnikom o merilih za izdajo 

soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij v Občini 

Slovenska Bistrica. Gre predvsem za tiste lokale, v katerih so bile v preteklosti 

beležene kršitve javnega reda in miru ali pa so bile podane pritožbe zaradi 

njihovega delovanja; 

 

 Na 4. seji varnostnega sosveta, dne 8.4.2016, smo obravnavali Trende varnostnih 

pojavov na območju občine Slovenska Bistrica v letu 2015, ki jih je pripravila 

Policijska postaja Slovenska Bistrica,  Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata 

in redarstva občin Slovenska Bistrica, Poljčan in Makol, na območju občine 

Slovenska Bistrica v letu 2015 in Poročilo o izvajanju zaščite in reševanja ter 

požarne varnosti v občini Slovenska Bistrica za leto 2015. Omenjena poročila so 

bila kasneje obravnavana tudi na seji Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica; 

 

 Dne 24.6.2016  smo v Laporju na pobudo župana sklicali izredno sejo varnostnega 

sosveta. Namenjena je bila načrtovanju preventivnih ukrepov zaradi storitev 

kaznivih dejanj  večjega števila  požigov pomožnih stanovanjskih objektov na 
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območju Hošnice in Laporja. Omenjeni požigi so bili storjeni v avgustu leta 2014, 

storilci pa še niso bili izsledeni. Dogovorili smo se, da se po enakem načrtu, kot v 

letu 2015, razširi delo »varovane soseske« tudi na to območje. Takšno poostreno 

delo policistov, redarjev in varnostnikov je trajalo do 10.9.2016. Požigov na tem 

območju v času izvajanja nadzora, ni bilo; 

 

 V mesecu septembru smo v sodelovanju z RIC-em izvedli prireditev na temo  

»Evropski teden mobilnosti«; 

 

 V oktobru, mesecu požarne varnosti,  je  bilo v sodelovanju z OGZ Slovenska 

Bistrica izvedenih več predavanj v osnovnih šolah na temo požarne varnosti in 

evakuacije, prav tako pa je bila tudi  izvedena  osrednja gasilska vaja na objektu 

CERO Pragersko. Vanjo so  bila vključena vsa gasilska društva Občinske gasilske 

zveze Slovenska Bistrica. Po vaji je bila izdelana podrobna analiza njenega poteka, 

s katero so bili seznanjeni na seji tudi člani varnostnega sosveta; 

 

 Dne 18.11.2016  je bila  pri  Osnovni šoli Laporje organizirana in izvedena 

spominska slovesnost  »Dneva spomina na žrtve prometnih nesreč«. Kulturni 

program so izvedli učenci Osnovne šole Gustav Šilih Laporje; 

 

 Projekt »Varovana soseska« se je nadaljeval tudi v letu 2016. Policisti PP Slov. 

Bistrica, redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva in varnostniki podjetja 

Varnost, so koordinirano preventivno delovali na območju mesta Slovenska 

Bistrica.  V avgustu in septembru so opravljali to delo tudi na območju Krajevne 

skupnosti Laporje. Trimesečno so bile izdelane analize stanja varnosti na tem 

območju, temu pa so bile prilagojene tudi nadaljnje aktivnosti; 

 

 Na 6. redni seji varnostnega sosveta, dne 14.12.2016,  smo obravnavali peticijo  

Društva Vintgar, ki se je nanašala na  prekomernem obremenjevanju okolja s 

hrupom ob Partizanski cesti v Slov. Bistrici zaradi podaljšanja obratovalnega časa 

gostinskega lokala »Beli konj«.  

 

 V mesecu decembru 2016 smo širšo javnost, predvsem pa v šolah, ponovno 

seznanili in opozorili na preventivne ukrepe v zvezi z uporabo pirotehničnih 

sredstev v času božičnih in novoletnih praznikov;  

 

 

Člani varnostnega sosveta so se v letu 2016 sestali  na petih sejah (štiri redne, ena izredna).    

 

Omenjeno poročilo je bilo obravnavano in sprejeto na 6. seji varnostnega sosveta, dne 

16.3.2017. 

 

Lep pozdrav, 

                                                                                      

       Predsednik varnostnega sosveta                                                                                         

                                                                                       Stanislav MLAKAR, univ. dipl. prav.                 

                          Podžupan 
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I. UVOD 

 

 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica ( v nadaljevanju 

SPV ) je na 2. redni seji   v mandatu 2016-2020, dne 14.4. 2016, sprejel Program dela za leto 

2016. 

 

V  nadaljevanju  podajam  poročilo o realizaciji  programa. 

 

 

REALIZACIJA PROGRAMA 

 

 

PREVENTIVNE AKCIJE SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU  REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

 V letu 2016 je  Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu  Republike Slovenije  

organiziral ( v nadaljevanju SPVCPRS)  preventivne akcije, posebne dneve in tedne ter 

tradicionalne akcije z namenom  izboljšanja prometne varnosti v državi.  V ta namen so  nam 

posredovali  promocijski material, katerega smo  glede na  namen  posredovali različnim  

deležnikom  v občini.  

V Preventivni akciji »Pešci« smo skupaj z redarsko službo in Policijsko postajo Slovenska 

Bistrica izvedli akcijo , kjer smo pešcem  delili odsevne trakove. 

Prav tako  smo sodelovali pri spominski slovesnosti ob  svetovnem dnevu spomina na žrtve 

prometnih nesreč. 

 

 

KOORDINACIJA NA PODROČJU PROMETNE VZGOJE NA OSNOVNIH ŠOLAH 

 

V okviru finančnih možnosti  vsako leto sofinanciramo izvedbo  programa Jumicar na 

osnovnih  šolah po občini. Program Jumicar je program prometne vzgoje, ki poučuje otroke 

kako se vesti v prometnem okolju. Namenjen je  učencem II. triade. V letu 2016 je bil 

program izveden  na OŠ  Šmarno na Pohorju in OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje. 

 

 

 

ORGANIZACIJA TEKMOVANJA« KAJ VEŠ O PROMETU« 

 

 Na 2. OŠ  je bilo  24. maja 2016  izvedeno  medobčinsko tekmovanje » Kaj veš  o  prometu«. 

Tekmovanja se je udeležilo 13 ekip  iz osnovnih šol.   Zmagal je  učenec  iz  2. OŠ  ki je za 

nagrado prejel kolo in čelado.   

 

 

 

VAROVANJE UČENCEV NA ŠOLSKIH POTEH 

 

V začetku  novega šolskega  v času od 1.9. do 9.9. 2016 smo skupaj    s člani Združenja 

šoferjev in avtomehanikov,  Avto moto društvom, gasilci , redarsko  službo in  policisti  



izvedli varovanje na nevarnih šolskih poteh.  Varovanje se je izvajalo v samem mestu 

Slovenska Bistrica, na Zgornji Ložnici, Spodnji Polskavi, Zgornji Polskavi in Pragerskem. 

 

 

 

 

SREČANJE OB TEDNU OTROKA 

 

Ob tednu otroka smo 18. oktobra  pripravili srečanje župana s predstavniki učencev iz 

osnovnih šol v občini. Na srečanju so  učenci opozorili na pomanjkljivosti in napake  na cestni 

infrastrukturi v okolici osnovnih šol in na šolskih poteh. 

 

 

  

 SODELOVANJE Z MEDIJI 

 

Preko uradne spletne strani Občine in na kabelski televiziji smo  javnost seznanjali s 

preventivnimi akcijami. 

 

 

 

 

 

FINANČNO POROČILO 

 

 

Namen znesek 

Program Jumicar 561,20 

Nagrade za tekmovanje » Kaj veš o prometu« 579,93 

Prevoz na  varnostno olimpijado 162,13 

Nabava odsevnih  trakov 360,35 

Zavarovanje   tekmovalcev 32,86 

SKUPAJ 1.696,47 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       Predsednik SPVCP 

                                                                                       Dušan LESKOVAR  
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